



В Ивановской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании и убийстве малолетнего ребенка с особой жестокостью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в, д» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего с особой жестокостью), п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, с июня по август 2014 года обвиняемый систематически ремнем и электрическим кабелем наносил побои 10-летнему сыну сожительницы. 24 августа 2014 года в дневное время в квартире по месту жительства в городе Иваново обвиняемый более 1 часа электрическими кабелями избивал малолетнего. Мужчина нанес ребенку не менее 237 ударов. От полученных повреждений мальчик скончался. Как выяснили следователи при допросе обвиняемого, последний бил мальчика «в воспитательных целях»

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/912826>